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Verbale del Consiglio Direttivo del Circolo ASD Don Zeno ANSPI APS ETS
Siena  11 dicembre 2024

Mercoledì 11 dicembre 2024 alle ore 19, a seguito di regolare convocazione, si è riunito il Consiglio Direttivo del Circolo ASD Don Zeno Anspi APS ETS della Parrocchia della Beata Anna Maria Taigi di Vico Alto di Siena.

Sono presenti:
	
	Presente
	Giustificato
	Assente

	ROVAI DON TITO
	X
	
	

	BOTTA GIUSEPPE
	X
	
	

	BROGI PAOLO
	X
	
	

	CECCOTTI PAOLO
	X
	
	

	CONFORTI ANGELO
	
	X
	

	DEI LUCA
	X
	
	

	DEL FANTE DANIELE
	X
	
	

	DE RUBERTIS GIOVANNI
	
	X
	

	GELLI ANNA
	X
	
	

	GRILLI RICCARDO
	X
	
	

	RISI GIULIANA
	X
	
	

	TURBANTI GIANCARLO
	
	X
	




L’ordine del Giorno della riunione comprende i seguenti argomenti:
1) Comunicazioni del Presidente
2) Incarichi gestionali all’interno del Consiglio Direttivo
3) Quota sociale per l’anno 2025
4) Varie ed eventuali.

Punto 1 dell’OdG
All’inizio della riunione il Presidente Giuseppe Botta, dopo aver constatato il raggiungimento del numero legale necessario per la validità della riunione, chiede se ci sono da fare modifiche al verbale della precedente riunione del Consiglio Direttivo del 20 novembre 2024. Poiché non vengono fatte obiezioni, il verbale viene approvato all’unanimità.
Il Presidente dà il benvenuto nel Consiglio Direttivo del Circolo Don Zeno ai quattro nuovi componenti, Ceccotti Paolo, Conforti Angelo, Dei Luca e Grilli Riccardo, che sono stati eletti dall’Assemblea dei Soci convocata in data 1 dicembre 2024 in sostituzione dei quattro membri, che per vari motivi hanno dato le proprie dimissioni negli ultimi mesi.

Punto 2 dell’OdG
Il Presidente comunica che gli è pervenuta da parte della Segreteria Nazionale dell’ANSPI una mail, con la quale si richiede al Circolo Don Zeno di mettersi in regola con la comunicazione dell’Organigramma del Consiglio Direttivo dopo le dimissioni per vari motivi dei 4 membri, che erano stati eletti dall’Assemblea dei Soci in data 5 marzo 2023. Per questo motivo è necessario provvedere al nuovo Organigramma del Circolo Don Zeno.
Dopo una breve e propositiva discussione le varie cariche dirigenziali per lo scorcio del biennio 2025-2026 vengono così stabilite:
· Presidente Onorario	Don Tito Rovai
· Presidente		Giuseppe Botta
· VicePresidente	Giuliana Risi
· Segretario		Riccardo Grilli
· Tesoriere		Paolo Brogi
· Consigliere		Paolo Ceccotti
· Consigliere		Angelo Conforti
· Consigliere		Luca Dei
· Consigliere		Daniele Del Fante
· Consigliere		Giovanni De Rubertis
· Consigliere		Anna Gelli
· Consigliere		GianCarlo Turbanti

Punto 3 dell’OdG
Il Consiglio Direttivo decide di lasciare inalterata per l’anno 2025 la quota di adesione al Circolo di 10 euro a persona, di 20 euro per la coppia e di 30 euro per l’intera famiglia, qualunque sia il numero dei figli al di sotto dei 18 anni. I figli maggiorenni pagano comunque la quota intera di 10 euro, avendo acquisito con la maggiore età il diritto di voto nelle riunioni assembleari.


Punto 4 dell’OdG
Tace.

Alle ore 20, non essendovi più nulla da trattare, la riunione del Consiglio Direttivo del Circolo Don Zeno viene sospesa.
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